

Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj - Portole održane dana 28. siječnja 2022. godine s početkom u 17,00 sati u društvenom domu - sali u Livadama.

Nazočno od 17,00 sati: 4 vijećnika (Martina Krast, Petra Piškur, Barbara Vežnaver Antonac, Nicol Vranjac)

Odsutno: 3 vijećnika (Sara Šorgo, Ivan Ipša, Martin Vižintin)

Ostali prisutni: Leo Bazjak, Sandra Šorgo, Marisela Štokovac Vižintin, Reuf Šerbečić

Predsjednica Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, konstatira kvorum, otvara sjednicu te predlaže sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED :

1. Verifikacija Zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća;
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada na području Općine Oprtalj – Portole;
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Oprtalj – Portole;
4. Razmatranje prijedloga i usvajanje Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području Općine Oprtalj –Portole za 2021. godinu;
5. Razmatranje prijedloga i usvajanje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Oprtalj – Portole za 2022. godinu;
6. Pitanja i prijedlozi vijećnika;
7. Razno

Predsjednica Općinskog vijeća daje na glasanje predloženi dnevni red te nakon glasanja konstatira da je dnevni red jednoglasno usvojen s 4 glasova ZA.

Ad. 1) Verifikacija Zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća;

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu glede Zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća. U vezi Zapisnika nema primjedbi niti pitanja stoga predsjednica Općinskog vijeća daje na glasanje Zapisnik s 6. sjednice te nakon glasanja konstatira da je isti jednoglasno usvojen s 4 glasa ZA.

Ad.2.) Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada na području Općine Oprtalj – Portole

Predsjednica Općinskog vijeća daje riječ članu uprave komunalnog poduzeća 6. Maj d.o.o. gospodinu Reufu Šerbečiću koji uvodno obrazlaže prijedlog Odluke.

Temeljem novog Zakona o gospodarenju otpadom Općinska vijeća dužna su donijeti Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada na njihovom području do 31. siječnja 2022. godine. Odluka se u roku od 15 dana od dana donošenja dostavlja Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja na suglasnost, a primjenjuje se od 01. siječnja 2023. godine. Postojeće cijene prikupljanja i odvoza otpada zadržavaju se do 31.12.2022. godine. Navodi kako su u cijeni obvezne minimalne javne usluge sadržani troškovi nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada, prikupljanja i prijevoza komunalnog otpada, zbrinjavanja otpada, troškovi reciklažnog dvorišta, troškovi prikupljanja odvojenog otpada – papir, plastika i staklo. U toj cijeni korisnik ima pravo jednom godišnje zatražiti prikupljanje glomaznog otpada na kućnom pragu u najvećoj količini od 2 m³.

Korisnici su razvrstani u kategoriju „korisnika kućanstvo“ i „korisnika koji nije kućanstvo“, odnosno korisnika koji nekretninu koristi u svrhu obavljanja djelatnosti, uključujući i iznajmljivače koji kao fizičke osobe pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu. Na taj prijedlog su pristigle brojne primjedbe i u drugim općinama i gradovima pa se izmijenio članak 19. na način da korisnik koji nije u kategoriji kućanstvo i to isključivo fizička osoba iznajmljivač koji pruža ugostiteljske usluge u domaćinstvu na adresi na kojoj ima prijavljeno prebivalište, plaća cijenu javne usluge za kategoriju „korisnika koji nije kućanstvo“ za razdoblje od 01. lipnja do 30. rujna, dok ostatak godine plaća cijenu minimalne javne usluge za kategoriju „korisnika kućanstvo“.

Marisela Štokovac Vižintin pita za pojašnjenje za „korisnike koji nisu kućanstvo“ kojima su već dodijeljeni spremnici određenog volumena, da li će oni moći zadržati postojeće spremnike ili će sukladno novim smjernicama morati uzeti veće spremnike i plaćati veću cijenu? Na pitanje se nadovezuju i **Nicol Vranjac Štokovac** i **Petra Piškur** koje ističu kako je u Odluci nejasan navod da „korisnik koji nije kućanstvo“ ima mogućnost izbora jednog od raspoloživih standardnih veličina spremnika, kombinacije više spremnika ili posebnog spremnika uz uvažavanje svojih realnih potreba prema vrsti djelatnosti, kapacitetu prostora, broja zaposlenih, broj sjedećih mjesta, broj ležajeva i slično i da time korisnici nisu sigurni da će moći, ovisno o svojim potrebama odabrati i manji volumen spremnika.

Reuf Šerbečić odgovara kako se nada da neće morati tražiti od postojećih „korisnika koji nisu kućanstvo“ i kojima su kante već dodijeljene da dostave i potpišu nove obrasce Izjava o načinu korištenja javne usluge, već da će se njima ostaviti dodijeljeni spremnici.

Nadalje odgovara da je Odlukom veličina spremnika za „kategoriju koja nije kućanstvo“ predložena i da se radi o smjernicama, koje nisu pravilo, već da će se predloženi minimalni obračunski volumen spremnika temeljem uvida na terenu, uzimajući u obzir proizvedene količine otpada u istim ili sličnim gospodarskim subjektima predložiti u Izjavi o načinu korištenja javne usluge koja će se dostaviti korisnicima usluga.

U praksi će se na terenu, prilikom odvoza utvrditi ako korisnik ima potrebu za većom kantom, dodijeliti će mu se kanta većeg volumena.

Barbara Vežnaver Antonac – postavlja pitanje primjerice ako kućanstvo ima kantu od 80 litara i nema potrebe za istom, da li će moći zamijeniti sa manjom kantom od 60 litara?

Reuf Šerbečić odgovara kako kućanstvo koje ima kantu od 80 litara imati će manje pražnjenja, a ukoliko mu se zamijeni za manju od 60 litara imati će potrebu za više pražnjenja, i preporuča da si svatko pojedinačno izračuna što mu se više isplati, da li veća kanta i manje pražnjenja ili manja kanta i više pražnjenja. Ističe kako će se u 2023. godini moći zatražiti i manje kante ali uvijek u skladu sa stvarnim potrebama i da se neće dozvoljavati da se smanji volumen kante, a da se smeće skuplja oko kante, jer se takve stvari događaju.

Barbara Vežnaver Antonac – da li se Odluka može dopuniti na način da se odredi i cijena za „kategoriju kućanstvo“, odnosno da se taj fiksni dio cijene od 53,00 kune bez PDV-a mjesečno dopuni sa iznosom koji će se plaćati po pražnjenju kante?

Reuf Šerbečić odgovara da se Odluku ne može dopuniti nečim što će vrijediti od 01.01.2023., jer će od tada biti na snazi cijena od 53,00 kn plus PDV, a cijenu varijabilnog dijela/cijenu za količinu otpada je 6.Maj dužan donijeti u iduća tri mjeseca sa primjenom od 4 mjeseca ove godine, međutim ista kao takva još nije formirana, a cijena će ovisiti i o stanju na Kaštijunu. Županijski centar za gospodarenje otpadom trenutno nema kapaciteta za prihvrat tolike količine otpada pogotovo u ljetnoj sezoni što će zahtijevati dogradnju sustava i kapaciteta za isušivanje otpada i zbog toga će cijena odvoza u Istri biti viša nego u drugim dijelovima Hrvatske.

Nadalje, u postupku javnog savjetovanja s javnošću koje je provela Općina, pristiglo je sedam primjedbi i jedan amandman od strane Općinskog načelnika.

Primjedbe se odnose na članak 19. Odluke, na predloženu cijenu obvezne minimalne javne usluge za kategoriju koja nije kućanstvo i na članak 13. Odluke koji određuje smjernice za volumen dodjele spremnika posebno za kategoriju Agroturizmi – seljačka domaćinstva sa uslugom pripreme i usluživanja hrane i pića sa žalbom da su svrstani u kategoriju ugostiteljski objekti sa pripremom i posluživanjem hrane od 26 do 60 sjedećih mjesta za koje je predviđen spremnik od 660 litara. Agroturizmi rade samo vikendom dva do tri dana u tjednu. Hranu i piće koju poslužuju se proizvodi na domaćinstvu, a kasnije se većina otpada ponovno upotrebljava i koristi za kompostiranje i za ishranu životinja. Predloženi spremnik je prevelikog obujma za potrebe agroturizama jer kad se u konačnici otpad koji se ne koristi na domaćinstvu, odvojeno sakuplja i zbrinjava u za to predviđene spremnike za reciklažu fizički se ne proizvede toliko komunalnog otpada.

Petra Piškur - postavlja pitanje vezano na zaprimljene primjedbe od strane agroturizama - zašto se ne može dodati posebna kategorija Agroturizmi ili OPG?

Reuf Šerbečić odgovara da nemaju svi agroturizmi radno vrijeme isključivo vikendom kao što je to slučaj na području Općine Oprtalj, neki agroturizmi rade svakim danom i proizvode daleko više smeća od agroturizama na području Općine Oprtalj i ne mogu se svrstati u istu kategoriju.

Kod postojećih agroturizama neće doći do korekcija ako im dodijeljeni volumen kante zadovoljava potrebe, znači volumen kante se neće mijenjati i nadalje ponavlja kako su kategorije smjernice za određivanje minimalne veličine spremnika, nije pravilo koje će se strogo primjenjivati, moći će se korigirati ovisno o potrebama korisnika.

U amandmanu Općinski načelnik predlaže izmjenu članka 19. Odluke na način da se cijena za kategoriju „Korisnik koji nije kućanstvo“ umanji, obzirom na veličinu zaduženog spremnika na način:

a. Korisnicima koji nisu kućanstvo koji duže spremnik od **120 litara** umanjuje se cijena za iznos od 566,53 kn te cijena minimalne javne usluge iznosi **71,78 kn**,

b. Korisnicima koji nisu kućanstvo koji duže spremnik od **240 litara** umanjuje se cijena za iznos od 497,63 kn te cijena minimalne javne usluge iznosi **140,68 kn**,

c. Korisnicima koji nisu kućanstvo koji duže spremnik od **360 litara** umanjuje se cijena za iznos od 428,34 kn te cijena minimalne javne usluge iznosi **209,97 kn**,

d. Korisnicima koji nisu kućanstvo koji duže spremnik od **660 litara** umanjuje se cijena za iznos od 255,29 kn te cijena minimalne javne usluge iznosi **383,02 kn**.

(2) Navedena cijena se odnosi na minimalnu javnu uslugu prikupljanja komunalnog otpada u standardnim spremnicima iz ove Odluke. Korisnik ima pravo koristiti najviše po jedan spremnik do navedene zapremine za svaku vrstu otpada. Korisnici koji imaju potrebe za većim brojem spremnika dužni su platiti uslugu prema cjeniku Davatelja usluge.

(3) Ako se na istom obračunskom mjestu isti korisnik može razvrstati i u kategoriju kućanstvo i u kategoriju korisnika koji nije kućanstvo, korisnik je dužan plaćati samo cijenu obvezne minimalne javne usluge obračunanu za kategoriju korisnika koji nije kućanstvo.

(4) U kategoriju korisnika koji nije kućanstvo se sukladno Zakonu i čl. 3. st. 3. ove Odluke svrstavaju i korisnici koji nekretninu koriste u svrhu obavljanja djelatnosti, što uključuje i iznajmljivače koji kao fizičke osobe pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu sukladno zakonu kojim se uređuje ugostiteljska djelatnost.

(5) Iznimno, od prethodnog stavka korisnik koji nije u kategoriji kućanstvo i to isključivo fizička osoba iznajmljivač koji pruža ugostiteljske usluge u domaćinstvu na adresi na kojoj ima prijavljeno prebivalište, dužan je

platiti cijenu javne usluge za kategoriju korisnika koji nije kućanstvo za razdoblje od 01. lipnja do 30. rujna, dok ostatak godine plaća cijenu minimalne javne usluge za kategoriju korisnika kućanstvo.

(6) Cijenu obvezne minimalne javne usluge za korisnike iz kategorije „korisnik koji nije kućanstvo“ moguće je umanjiti primjenom kriterija za umanjjenje cijene minimalne javne usluge iz ove Odluke.

Nadalje amandmanom se predlaže izmjena članka 31. Odluke na način:

1) Umanjenje cijene javne usluge određuju se sa ciljem da potiču korisnike na odvojeno predavanje reciklabilnog komunalnog otpada, glomaznog otpada i opasnog komunalnog otpada od miješanog komunalnog otpada, a sve u svrhu predavanja što manje količine miješanog komunalnog otpada

(2) Korisnicima iz kategorije korisnika koji nije kućanstvo može se umanjiti cijena minimalne javne usluge u obračunskom razdoblju u slijedećim slučajevima:

- kada otpadni papir, metal, plastiku, staklo, ambalažni otpad i biootpad zbrinjava na zakonom propisan način, odvojeno ga skuplja, predaje i plaća davatelju javne usluge.
- obzirom na veličinu dodijeljenog spremnika.“

Barbara Vežnaver Antonac – postavlja pitanje kamo se može odložiti građevna stolarija, jer u popisu piše da se može odložiti građevni otpad osim građevne stolarije?

Reuf Šerbečić odgovara da se može do 2 m³ dogovoriti odvoz na kućnom pragu besplatno, a preko 2 m³ se plaća po cjeniku 6. Maja d.o.o.

Odvoz otpada na kućnom pragu funkcionira na način da se nazove 6.Maj d.o.o. i traži kontejner na kućnom pragu za odvoz glomaznog otpada, 6. Maj doveze kontejner, ostavi ga na nekoliko dana, za vikend i onda dolazi pokupiti.

Nakon kratke rasprave i sa prijedlogom o smanjenju cijene za kategoriju „Korisnik koji nije kućanstvo“ obzirom na veličinu zaduženog spremnika Predsjednica Općinskog vijeća daje na glasanje prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada na području Općine Oprtalj – Portole sa izmjenom članka 19. i 31. te nakon glasovanja konstatira da je isto jednoglasno usvojeno sa 4 glasova ZA.

Ad. 3) Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Oprtalj – Portole;

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu. U vezi prijedloga Odluke nema primjedbi niti pitanja stoga predsjednica Općinskog vijeća daje na glasanje Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Oprtalj – Portole te nakon glasovanja konstatira da je ista jednoglasno usvojena s 4 glasa ZA.

Ad. 4) Razmatranje prijedloga i usvajanje Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području Općine Oprtalj –Portole za 2021. godinu;

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu.

Općinski načelnik uvodno obrazlaže da Općinsko vijeće razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite. U tu svrhu je Općina prikupila i obradila dokumentaciju o stanju sustava civilne zaštite za 2021. godinu od strane pravnih službi komunalnih poduzeća, zavoda za hitnu medicinu, JVP-a, crvenog križa, zavoda za javno zdravstvo i drugih te je izrađeno izvješće o stanju sustava civilne zaštite na području Općine Oprtalj – Portole za 2021. godinu.

Marisela Štokovac Vižintin informira članove vijeća da je Dobrovoljno vatrogasno društvo Oprtalj naknadno dostavilo izvješće o radu društva za 2021. godinu i plan rada za 2022. godinu, koje nije uvršteno u predloženim materijalima sa dnevnog reda.

Načelnik izlaže zaprimljeno izvješće od strane DVD-a Oprtalj.

Predsjednica Općinskog vijeća zaključuje raspravu te daje na glasanje prijedlog Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području Općine Oprtalj –Portole za 2021. godinu dopunjeno sa podacima DVD-a Oprtalj te nakon glasovanja konstatira da je isto jednoglasno usvojeno sa 4 glasova ZA.

Ad. 5) Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Oprtalj – Portole za 2022. godinu;

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu. U vezi prijedloga Godišnjeg plana nema primjedbi niti pitanja stoga predsjednica Općinskog vijeća daje na glasanje Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Oprtalj – Portole za 2022. godinu te nakon glasovanja konstatira da je isti jednoglasno usvojen s 4 glasa ZA.

Ad. 6) Pitanja i prijedlozi vijećnika;

Barbara Vežnaver Antonac postavlja pitanje da li je komunalni redar započeo s radom na našem području?

Načelnik odgovara da je komunalna redarka Antonella Pauluzzi Cramer započela s radom i da petkom dolazi u Oprtalj, ali da je dostupna i može se kontaktirati telefonom na službeni mobitel ili e-mailom. Na web stranicama Općine će se objaviti kontakt podaci za pitanja vezana za komunalni red, vezano za prijave urušavanja zgrada, dijelova zgrada, olupina na javnim i privatnim površinama, ilegalno odbačenog smeća, problema sa držanjem domaćih životinja i ostalim problemima sukladno Odluci o komunalnom redu.

Nicol Vranjac postavlja pitanje da li se može komunalnom redaru prijaviti i ilegalni boravak migranta u napuštenim kućama na području Općine?

Načelnik odgovara da je problem migranata slučaj za policiju.

Barbara Vežnaver Antonac ima pritužbu na rad dimnjačara.

Marisela Štokovac Vižintin odgovara kako je na web stranicama Općine objavljen godišnji plan čišćenja dimnjaka, prema kojemu bi dimnjačar morao obavljati čišćenje dva puta godišnje, ali ističe da ima stalno pritužbi na rad dimnjačara na našem području, ljudi se žale na njegov rad i neozbiljnost. U više navrata se razgovaralo s njim da se problem riješi, ali i s druge strane dimnjačar se žali na ponašanje ljudi koji odbijaju čišćenje.

Na web stranicama Općine se nalaze kontakt podaci dimnjačara pa se predlaže ga zvati, pisati mu e-mailom.

Općina ima sklopljen Ugovor o obavljanju dimnjačarskih poslova sa njim i nije moguće da na našem području, po pozivu građana netko drugi dođe očistiti dimnjak.

Petra Piškur - postavlja pitanje da li je riješeno pitanje zakupa poslovnog prostora u Lođi u Oprtlju.

Načelnik odgovara da smo Odluku o raskidu ugovora o zakupu poslali zakupniku, ali zakupnik ne prihvaća Odluku i odbija isprazniti prostor i predati ga u posjed Općini.

Za navedenu problematiku i za rješavanje pitanja preuzimanja posjeda Općina je zatražila pravnu pomoć, pa će se sve radnje odvijati putem odvjetnika.

Martina Krast prijavljuje kvar javne rasvjete u naselju Jakusi.

Barbara Vežnaver Antonac postavlja pitanje vezano za davanje u zakup prostora i stanova u zgradi stare škole u Livadama.

Načelnik odgovara da se čekaju procjene za stanove u zgradi i da će se objaviti natječaj za prodaju ili zakup ovisno o iznosu na koji će stanovi biti procijenjeni. Barbara pita i da li će se davati u najam i prostor u zgradi škole na 1. katu. Načelnik odgovara da u slučaju se pojavi upit za zakup za isti će se objaviti Natječaj.

Barbara Vežnaver Antonac – informira vijećnike o namjeri Talijanske unije o gradnji novog objekta Zajednice talijana u Livadama u kojem bi se nalazile prostorije za sastanke i prostorije za druženje. Od Općine traže adekvatnu i raspoloživu parcelu koja bi se ustupila koncesijom na 100 godina sa pravom građenja. U prošlosti je za taj projekt Općina nudila prostor sale u Livadama, ali im lokacija nije odgovarala.

Načelnik i Petra Piškur se nadovezuju i smatraju da bi upravo prostor sale u Livadama bio optimalan za takav projekt, da bi se na katu mogla osposobiti prostorija za ured, a prostor sale mogao bi se urediti i koristiti kao prostor društvene namjene, tim više što prostorija sale zahtjeva sanaciju a Općina nema financijskih mogućnosti.

Ad. 7) Razno

Marisela Štokovac Vižintin izvješćuje o pristiglom zahtjevu za sufinanciranje boravka djeteta u privatnoj ustanovi za boravak djece. Roditelji su poslali zahtjev Općini sa zamolbom za sufinanciranje boravka njihovog djeteta od jedne godine u privatnoj ustanovi za boravak djece u Bujama. Obzirom da nisu ostvarili pravo na upis djeteta u jednoj od susjednih predškolskih ustanova za boravak djeteta jasličke dobi, i nemaju kamo s djetetom jer su oba roditelja zaposlena zatražili su od Općine mogućnost sufinanciranja boravka djeteta u privatnoj ustanovi. Mjesečni trošak za boravak djeteta iznosi 2.000,00 kuna.

Nakon kratke rasprave jednoglasno je zaključeno da će se Rozani Benčić Bašić sufinancirati boravak djeteta u ustanovi za čuvanje djece u Bujama u iznosu od 1.400,00 kuna mjesečno do 3 godine starosti za razdoblje boravka djeteta u ustanovi.

Predsjednica Općinskog vijeća zaključuje sjednicu u 19:30 sati te zahvaljuje svima na dolasku.

Tonska snimka sjednice pohranjena je u arhivi Jedinostvenog upravnog odjela Općine Oprtalj - Portole.

Zapisnik sastavila
Marisela Štokovac Vižintin